



Nr. 4417/1/28.02.2024

**CĂTRE:****UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DE STAT ȘI PARTICULARE****ÎN ATENȚIA:****DIRECTORILOR ȘI PROFESORILOR DE LIMBA GERMANĂ MODERNĂ****REF.:****ÎNSCRIEREA ELEVILOR DIN CLASELE VII-VIII PENTRU PARTICIPAREA LA ETAPA JUDEȚEANĂ/A SECTOARELOR MUNICIPIULUI BUCUREȘTI - OLIMPIADA DE LIMBA GERMANĂ MODERNĂ 2023-2024**

În anul școlar 2023-2024, etapa județeană/a sectoarelor municipiului București a OLIMPIADEI DE LIMBA GERMANĂ MODERNĂ pentru elevii din clasele VII-VIII va fi organizată în baza Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare în învățământul preuniversitar, aprobată prin OMECTS nr. 3035/10.01.2012, cu modificările și completările ulterioare, și a Regulamentului specific I.S.M.B. de organizare și desfășurare a olimpiadei de limba germană modernă - clasele VII-VIII, an școlar 2023-2024, în unitățile de învățământ din municipiul București, fiind programată în data de 16.03.2024.

**I. CONDIȚII DE PARTICIPARE**

Întrucât la nivelul municipiului București, dat fiind numărul de participanți din anii școlari anteriori, nu se organizează etapele pe școală și locală ale olimpiadei de limba germană modernă, etapa județeană/a sectoarelor municipiului București este deschisă tuturor **elevilor din clasele VII-VIII**, de la toate formele de învățământ din învățământul de stat, particular sau confesional, **inclusiv elevilor care nu învață limba germană în școală**, dar consideră că au competențe adecvate în domeniu.

Pentru clasele VII-VIII, olimpiada se desfășoară până la etapa județeană/a sectoarelor municipiului București, care reprezintă etapa finală.

Nu sunt admiși la olimpiada de limba germană modernă pentru clasele VII-VIII concurenți care în anul școlar curent au fost înscriși la clase cu predare în limba germană maternă. Aceștia au dreptul să participe la olimpiada de limba germană maternă.

La olimpiadă se organizează probe la următoarele categorii:

- Nivel CECRL A2: elevi din clasele a VII-a și a VIII-a;
- Nivel CECRL B1: elevi din clasele a VII-a și a VIII-a.

Pentru etapa pe sectoarele municipiului București se susține o probă scrisă, constând din înțelegere de text scris (LV) și redactare de text scris (SP).

**II. ÎNSCRIEREA CANDIDAȚILOR**

Înscrierea elevilor din clasele VII-VIII pentru participarea la etapa pe sectoarele municipiului București se realizează prin transmiterea, până la data de **10 martie 2024**, către profesorul metodist **ANGELA PIRVULESCU**, pe adresa de mail **angi\_pirvulescu@yahoo.com**, a unui tabel ce va cuprinde următoarele date: *denumirea unității de învățământ, numele și prenumele elevului, clasa reală a elevului, clasa la care participă, număr total de ore de învățare acumulate (ore de limba*



germană), nivelul de competență lingvistică, numele profesorului îndrumător. Înscrierea elevilor se face de către profesorul de la clasă al elevului.

Înscrierea elevilor din clasele VII-VIII **care nu învață limba germană în școală**, dar care doresc să participe la etapa sectoarelor municipiului București, se face prin transmiterea, până pe data de **10 martie 2024**, de către **părintele elevului**, la adresa de e-mail **maria.bujan@ismb.ro**, a unei cereri de înscriere, care va conține următoarele informații: *numele și prenumele elevului; denumirea unității de învățământ de proveniență; clasa la care participă; numărul total de ore de învățare acumulate(ore de limba germană), atât în regim formal, în unități de învățământ public, cât și în regim informal, în particular. Cererea va fi asumată, prin semnătură, de către părinte, și transmisă în format pdf.*

### III. STABILIREA NIVELULUI MINIM CECRL LA CARE POATE FI ÎNSCRIS ELEVUL LA OLIMPIADĂ

În stabilirea nivelului minim CECRL la care poate fi înscris elevul la olimpiadă, se ține cont de toate orele acumulate de învățare asistată a limbii (cu profesor), inclusiv orele de la disciplinele opționale studiate în limba germană, precum și cele de la disciplinele non-lingvistice studiate în limba germană (pentru elevii care au fost înscriși, anterior anului școlar în curs, la clase cu predare în limba germană maternă).

Răspunderea stabilirii nivelului elevilor conform CECRL revine profesorilor de la clasă sau, în cazul elevilor din clasele VII-VIII care nu învață limba germană în școală, părintelui.

Nivelul maxim la care se organizează probe este B1, conform CECRL.

Nivelurile de competențe, conform CECRL, sunt prezentate în tabelul următor (în mod crescător):

Nivel CECRL:	A2	B1
Număr minim de ore de învățare:	280	450
Clase la care se organizează proba:	VII, VIII	VII, VIII

În cazul elevilor care depășesc numărul de 450 ore de învățare acumulate, participarea se face la nivelul B1.

Elevii al căror nivel de competență de redactare de texte, conform CECRL, este superior nivelurilor maxime precizate mai sus, participă la aceste niveluri maxime la care se organizează probe pentru clasa lor, fără a fi penalizați la evaluare.

**Prezentul anunț** se va aduce la cunoștința profesorilor de limba germană din unitatea de învățământ și se va asigura accesul părinților și elevilor la informație prin afișarea în spații accesibile acestora și prin postarea pe site-ul unității de învățământ.

INSPECTORUL ȘCOLAR,  
VLAD BUCUR

ȘCOLAR PENTRU LIMBA GERMANĂ  
MODERNĂ,  
MARIA BUJAN